



晚报讯 (记者 王龙飞) 昨日清早一出门便感受到了冷空气的威力,出行的人们纷纷穿上厚厚的外套,到中午时分,气温才有所回升。记者从市气象部门了解到,受强冷空气影响,枣城未来三天气温继续下降,预计17日最低气温将跌破10℃。

据最新气象数据显示,今天白天全市天气晴到少云,降水概率10%,偏

冷空气发威 气温继续下降

北风转偏南风3~4级,最低气温为5℃,最高气温18℃。17日天气晴到少云,偏南风2~3级,气温7℃~20℃。18日天气晴间多云,偏南风2~3级,气温10℃~21℃。气温骤降,气象部门提醒市民及时添加衣物,并提醒有关部门注意防范大风天气,另外,还需注意降温可能带来的轻霜冻灾害。

昨日下午三时,山东省城市环境

空气质量状况发布平台上的监控数据显示,枣城空气质量状况明显好转。具体为:市中区政府AQI指数为142,空气质量等级为轻度污染,首要污染物为PM2.5;污水处理厂AQI指数为69,空气质量等级为良,首要污染物为PM2.5;薛城区环保局AQI指数为57,空气质量等级为良,首要污染物为PM10;峄城区政府AQI指数为61,空

气质量等级为良,首要污染物为PM10;台儿庄区环保局AQI指数为75,空气质量等级为良,首要污染物为PM10;山亭区环保局AQI指数为47,空气质量等级为优;市环保局AQI指数为58,空气质量等级为良,首要污染物为PM2.5;高新区AQI指数为68,空气质量等级为良,首要污染物为二氧化硫。

展现竞技体育硕果 上演体育文化盛宴 枣庄八运会今日华彩绽放

晚报讯 (记者 焦兴田 通讯员 冯万里 实习生 陈思雨) 展现枣庄竞技体育硕果,共享全民健身体育盛宴。历时四年一届的枣庄市第八届运动会,今日在市体育场隆重开幕。其间,将有包括裁判员、运动员及参加开幕式健身展演的万余人体育爱好者参加。

开幕式将于下午2:30开始,整个开幕式持续约两个小时。开幕式结束后将进行田径比赛。

据组委会负责人介绍,主题为“激情市运,活力枣庄”的市第八届运动会开幕式,包括大型全民健身展示、群众体育精品项目展演等环节。

开幕式前将进行太极刀、

武术、跆拳道、健美操、瑜伽、毽球、自行车等全民健身优秀项目展演。随后举行的人场仪式,则包括武警枣庄支队国旗仪仗队入场、裁判员方阵入场、运动员代表队入场和领导致辞等环节。最后进行的是包括《晚霞春晖》、《青春校园》、《快乐手杖》、《墨香荷韵》、《职工风采》5个部分名

为《幸福新枣庄》的群众体育精品项目展演,将用最朴素的方式还原体育的本质和运动会的初衷,展现枣庄人的崭新风貌。

据了解,本届运动会分为青少年组、行业系统组和老年组,共设32个竞赛项目,将有41个代表团4000名运动员参加比赛。

国家公务员招录 今起报名

晚报讯 (特约记者 张敬宇) 近日,记者获悉,2014年度中央机关及其直属机构考试录用公务员工作即将开始,报名和公共科目笔试时间也已确定。

据介绍,本次招录共有130多个中央机关及其直属机构和参照公务员法管理的单位参加,计划招录1.9万余人。考生报名主要采取网络报名的方式,报名时间为2013年10月16日至24日。公共科目笔试定于2013年11月24日在全国省会城市、自治区首府、直辖市和个别较大的城市同时举行。

178个非遗项目 将亮相古城

晚报讯 (记者 岳娜 通讯员 谢美慈) 10月14日,记者从台儿庄区委宣传部获悉,2013中国·台儿庄古城非物质文化遗产博览会招商招展工作已经结束,共有台湾、北京等11个省市的178个非遗项目参展。

据悉,将于10月25日至29日在台儿庄古城举办的非博会目前已招展位216个,其中精品区已确定参展项目86个,展销区确定参展项目92个。其中精品区人类非物质文化遗产项目1项,世界级非物质文化遗产项目4项,国家级非物质文化遗产项目38项,省级非物质文化遗产项目43项。

义工联盟汲春锋入围 “十杰”候选人

晚报讯 (记者 邵士莹) 14日,记者从团市委获悉,第二十届“山东十大杰出青年”确定了79名初步候选人,我市义工联盟协会会长汲春锋入围。

汲春锋,枣庄义工联盟的发起人和总会长。他以一己之力,感召和带动了广大市民“当义工、做公益”。截至目前,3年多的时间义工联盟已开展了460多次活动,汲春锋累计参加公益活动300余次,志愿服务时间达到2000多小时。汲春锋个人也荣获了“第九届中国青年志愿者优秀个人奖”和“2011枣庄第三届十大年度新闻人物提名奖”。

飞跃枣庄

“终于等到了这样的好天气。”经过7天的等待,飞跃枣庄摄制组再次起航。15日,直升机飞过薛城区、高新区和新城区进行航拍,16日将移师峄城和台儿庄。为了进一步提升城市知名度和发展优势,本次以航空摄影和摄像形式记录枣庄的发展成就,近期,摄制组将对五区一市进行全方位的拍摄。

(记者 孔猛 摄)



首批6家化妆品不良反应监测哨点设立 化妆品有问题 可到哨点医院就诊

晚报讯 (记者 张莉萍 通讯员 邱兆刚) 近日,记者从市中区食品药品监督管理局获悉,我市首批6家化妆品不良反应监测哨点在枣庄市皮肤病性病防治医院、山亭区人民医院、峄城区人民医院、市中区人民医院、枣矿集团中心医院、台儿庄区人民医院的皮肤科设立,今后,消费者在使用化妆品过程中如出现过敏

等不良现象,可在第一时间到这6家哨点医院的皮肤科就诊、咨询。

为加快推动化妆品不良反应监测工作,保障群众使用的化妆品健康安全,市食品药品监督管理局根据国家、省食品药品监督管理局关于加快推进化妆品不良反应监测体系建设的要求,结合我市实际情况,在各区(市)分别建立了

1家化妆品不良反应监测哨点。

据《山东省化妆品不良反应监测信息报告管理办法》,化妆品生产经营企业、化妆品不良反应监测哨点获知或发现可能与化妆品有关的不良反应后,按照可疑即报的原则,及时填写化妆品不良反应报告表,报所在地市级化妆品不良反应监测机

构。化妆品不良反应在发现之日起15日内上报,死亡和群体不良反应病例立即上报。此外,各化妆品不良反应监测机构还将对收到的化妆品不良反应报告的真实性和准确性进行审核。对于死亡病例和群体不良反应,需立即报市食品药品监督管理局、市卫生局和省药品不良反应监测中心。

编织精品网络 枣庄移动打造通信企业生命线

在台儿庄古城体验3G视频通话的快乐,入曹檀寺领略优质网络的畅通无阻,在动车、高铁上全程网上冲浪、听音乐或欣赏手机电视节目;

如果不知道附近有啥餐馆,只要用手机“搜”一下就可搞定;

孩子刚放学,老师的短信就发到了家长的手机上;

行业信息化应用、企业信息化应用、移动互联网应用、移动商务应用……高速、便捷的移动信息化正潜移默化地改变着我们每个人的生活。

无处不在,无所不能的“移动”生活,靠的是中国移动优质网络的支撑。

作为我市通信行业的主力军,枣庄移动拥有一支在业内实力最强、规模最大、职业化程度和专业

网络质量是通信企业的生命线。一批批枣庄移动网络人默默奋战在一线,以提升用户感知和满意度为使命,用热血和青春打造着精品网络,护卫着都市的通信生命线。

他们如同一朵朵秀丽的奇葩,把枣庄创造成无限通信世界,在枣庄的每个角落,都闪耀着他们的光芒。

化水平最高的网络服务队伍。

这支队伍有着辉煌的历史和光荣的传统,是一支“特别能吃苦,特别能战斗,特别能奉献”,经验丰富,技术精湛,工作严谨,纪律严明,大多数时候并不引人注目,可是每每在转折时期、关键时刻或危急关头又总能大显身手的特殊团队。

在以前,他们通常被称作“后端部门”、“幕后英雄”,其言行动态,外界所知甚少。他们没有豪言壮语、没有惊人壮举,有的只是坚定的信念、默默的奉献。

高架大网 信号满格

作为信息社会的关键基础设施,移动通信网络时时刻刻地为社会信息传递无声的工作着,成为促进社会和谐发展的重要支撑之一。枣庄移动在长期的发展中走出了一条具有枣庄特色的“精品网络”之路。

自1999年成立以来,枣庄移动充分发挥了移动通信“移动性、个人性、实时性、安全性”的优势,以强烈的社会责任感和雄厚的企业实力,发挥自身优势,积极投身于信息化建设,在社会、公众、企业之间搭建起一座座沟通的桥梁。

枣庄移动刚分营时,可以说是

房无一间、地无一垄,发展和建设的任务非常繁重。当时全区移动交换容量13万户,其中大部分还是模拟交换机。枣庄移动网络建设者们从建设机房、勘察基站、调查电源、增加信道、安装铁塔开始,深入到我市各区县,展开了全面的调研、规划、建设工作。13年来,枣庄移动基础和骨干网络建设成绩突出,目前通信网络已经覆盖100%。

市场需求是第一需求。近几年,农村移动用户大幅增长。这些用户话务量少、分布不均,有的偏远村庄只有几户。这里建设的基

站平时近乎闲置,从经济上讲很不合算,但为了社会利益,枣庄移动义无反顾。

在基站建设和后期维护维修时,枣庄移动的网络工作人员都是依靠最为原始的手抬肩挑的方式,手上磨出了水泡,肩头磨破了皮,他们都毫无怨言,因为进出一次山上都要用去三四个小时的时间,他们就在山上吃着带着的冷饭、喝着带着的凉水,为了赶进度,有时都要加班到深夜才能回来吃饭。

如今枣庄移动全市网络信号实现了无缝覆盖,行政村信号覆盖率达100%,农村无线互联网覆盖率达100%,重点旅游景区覆盖率达100%,这些100%的实现,标志着枣庄移动成功打造了一张移动精品网络,真正实现了广度覆盖、深度覆盖、信息化覆盖的目标。